O0pa3oBaTe/1bHbINE MUHUMYM YerBepTh 3

IIpeamer I'eomerpus

Kuace 11

TpeHUPOBOYHBIA BAPUAHT C OTBETAMM

Paccrosaue Mexy Toukamu, Wik | A(X1; y1:21) ¥ B(X2; y2; Z2)
JIIMHa BekTopa AB.

AB = Joo,-x, P+, - VP +(z, -z, P

Koopnunatsr cepenuHsr oTpeska ¢ |, _ Xy +Xz ,_Yat ) 7 Zy+ 25
xoHUaMu A(Xy; y1:21);B(X2; y2; Z2) 2 2 2
VpaBHEHHE OKPYKHOCTH C XX +(V — Vo) +(Z—Zg)* = R?
pamuycoM R u ¢ ueHtpom (Xo;

¥0:Zo)

Ecmm (x1;y1.21) n B(xz_;'yz; Z7), TO (Xo-X1} Yo-y1; Zo-Z1}

KOOPAMHATHI BekTopa AB:

— —
Cno)xeHue ¥ BBIYMTAHUE BEKTOPOB | g {av: az; az;} = D{by; by b} =
{ar£bit az; ax+bytbs

VYMHOXEHHE BEKTOpa Ha YHCIIO0 [@oa. a1 = {}Lal; Aa,:Aa z}
A

CkaJspHOE TIPOM3BEIEHHE Ad{as; ar; as)}; E{bl; b21; b3}

BEKTOPOB R
P a-b=a; b+ a, bytazbs

Kocunyc yrna mexay BeKkTopamu
—

A{ay; az;, as}, b{bs; bar; b}

-+ 7 a,6, +a,6, +a.e
cos(a/\b): 161 T Up6, T U363

2 2 2 2 2 2
\/al +a; +a; o\/el +6; +65

IIpakTHyeckass 4acTb

1. Jlaubl Touku A(2;-4;1) u B(-2;0;3).
a). Koopnunatsr cepenunbl C orpeska AB: C(0;-2;2)

6). Koopaunatsr BeKTopaAB: AB {— 4;4;2}

2. JlaHbl BEKTOPBI d {2;—3;1}7 8 {3;0;2}
{5,-3:4}
-3-1}

B) Koopaunatel BekTopa 2d -0,50 {2,5;—6;1}

=

—
a) Koopnunater Bekropa & +
-

0). Koopaunate BekTopa d.b {— 1

r) CKansipHOE TPOU3BEICHNE BEKTOPOB b= g+0+2=8
6+0+2 8

JA+9+1%/9+0+4 182

—_
1) KOCHHYC yIJIa MeX1y Bekropamu CoS(& ’\)b =




O0pa3oBaTe/1bHbINE MUHUMYM YerBepTh 3

IIpeamer I'eomerpus
Kuaace 11
Paccrostnue Mexy Toukamu A(X1;y1:21) 1 B(X2; y2; 22)
AB =
Koopaunate! cepenvHbl OTpe3ka ¢ X = ; V= 7=
KoHIaMu A(X1; ¥1.21);B(X2; y2; 22)
YpaBHEHHE OKPYKHOCTH C
pamuycoM R u ¢ 1nieHTpoM (Xo; Yo:Zo)
Ecin (X315 y1.21) u B(Xz_;'yz Z;), TO {
KOOPAMHATHI BekTopa AB:
CrnosxeHue ¥ BHIYUTAaHUE BEKTOPOB a {as; a»;, as;) + b {by: byy: b3} =

VMHOXKeHHe BekTopa Ha uncio 4 | {@@a:da}d =1

CkansipHO€ IPOU3BEICHUE BEKTOPOB | ¢ {as; az; as}; b {by; byy; bs}
d.b=

KOCI/IHYC yriia MCxKAy BCKTOPpaMH
—+

A{ay; az;, as}, b{bs; bar; b}

IIpakTHYyeckass 4acThb
3. Jausi Touku A(2;-4;1) u B(-2;0;3).
a). Koopaunatst cepeannnt C orpeska AB: C( )

i 8
6). Koopaunate! sekropafiB: 4B

4. JlaHbl BEKTOPHI d {2;—3;1}7 3{3;0;2}

.
a) Koopaunater BexTopa @ + b
—

6). Koopannatel BekTopa a.b
— -+
B) Koopaunats! Bexropa 28 -0,5D

—
r) CkansipHOe pom3BeieHne Bekropos & * b=6+0+2=8

5
1) KOCHHYC yIJIa MeXIy Bekropamu CoS(& b )=




